
1 A collection of mixed jewellery items including three ruby and 
diamond rings, all tested as 18ct gold, size M; a 9ct yellow gold 
bloodstone signet ring, size V; a small heart charm in yellow 
metal stamped '375'; a five-strand keshi pearl necklace with a 
yellow metal clasp stamped' 585'; a gold plated link bracelet; a 
gold-plated necklace and pearl necklace by Monet, a gold 
plated heart pendant, a ladies Accurist diamond set wristwatch 
and a gentleman's Seiko wristwatch £200-300

2 A pair of Edwardian silver grape scissors, with twisted stems 
and ring handles. Sheffield 1905 by James Dixon and Sons; 
together with a pair of Georgian silver sugar tongs probably by 
George Burrows, a set of six teaspoons with scalloped bowls, 
Sheffield by William Hutton and Sons, and a small number of 
other silver spoons and a set of silver plated teaspoons and 
tongs decorated with thistles. 8.05ozt weighable. £100-150

3 A collection of thirteen bronze medals, in high relief, including 
commemorative papal medals for St Pius II and Pope Gregory 
XIII, medals from the English Monarchs series by J. Dassier 
including commemorative Queen Anne, King William II, King 
Henry I and King Edward V medals, a King Louis XV bronze 
medal by Duvivier, a 1766 Lord Camden medal by T. Pingo 
and other similar items. £200-300

4 A collection of 5 gentlemen's watches including a Smiths De 
Luxe manual wound watch, a Seiko 5-day date watch, a Cronel 
manual wind watch, a Seiko quartz in gilt and a quartz Accurist 
wristwatch. (5) £100-200

5 A set of four American reproduction silver-plated candlesticks, 
after the 18th-century silver originals by Myer Myers (New 
York), 25 cm high.
https://www.metmuseum.org/art/collection/search/1322 £150-
250
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6 A large quantity of silver set jewellery and costume jewellery. 
To include enamel set Hamsa pendants, silver bangles and 
beaded necklaces. This lot also includes a velvet jewellery 
chest, a carved wooden jewellery box, and two additional 
boxes. £100-150

7 A tourmaline brooch by Polly Gasston, in a floral and foliate 
design in bi-colour gold set with cabochon pink and green 
tourmalines, measuring 62 x 45mm, with hallmarks for 9ct gold 
and maker's mark 'PG', with brooch pin fitting. Total weight 
13.8 grams. With a fitted case for Polly Gasston. £200-300

8 A pair of ruby and white sapphire cluster earrings; the central 
step cut sapphires in rub over mounts within a borer of six oval 
cut rubies, in claw mounts to post fittings 
1.5 cm diam. 
5.17 grams £80-120

9 An Art Deco style ruby and diamond three-row ring; composed 
of three calibré cut rubies within a border of brilliant cut 
diamonds in an oblique rectangular shape; to bifurcated 
shoulders and a plain platinum shank. Sizing beads to the 
interior of the shank. 
Ring size M 
5.3 grams £150-250

10 A pair of three-stone sapphire pendant earrings; composed of 
three oval cut sapphires in a claw-mounted vertical drop, with 
shepherd's crook fittings. Marked '375' and tests as 9-carat 
gold. 
2.37 grams. £70-100
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11 A seven-stone turquoise cluster ring; the small circular cut 
beads set between wide, textured and engraved taring 
shoulders. Marked '750'. 
Ring size O 
5.58 grams £150-200

12 A ruby and white sapphire five stone half hoop ring; the oval 
cut rubies and circular cut sapphires in claw mounts to a plain 
shank marked '18k'. 
Ring size O, 
3.42 grams £100-150

13 A citrine and diamond dress ring; the oval cut citrine with three-
row diamond set shoulders in 9-carat white gold mount, (size 
N); together with a single stone amethyst dress ring with 
diamond set holders and 9-carat gold shank, size (O). (2) 
Gross weight 9.14 grams £100-150

14 A single stone green tourmaline dress ring; the rectangular 
cushion cut stone in a four claw mount with pavé set diamond 
shoulders, to a plain 18 carat gold shank. 
Ring size N 
6.16 grams £150-250

15 A pair of cubic zirconia five-stone pendant earrings, set in 9 
carat gold, two further pairs of gem set earrings in 9 carat gold; 
and a pair of silver mounted gem set pendant earrings, and 
four gem set silver rings. 
Gross weight of 9 carat gold 9.22 grams 
Gross weight of silver 20.35 grams £150-250
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16 A collection of three rings, featuring two stone set cluster rings 
and a wedding band. 
The first 18ct yellow gold ring is set with an oval Aquamarine 
surround by 8-cut diamonds on a split shoulder yellow gold 
band, ring size Q 
The second features a central oval Emerald surrounded by 8-
cut diamonds on an intricate split shoulder yellow gold mount, 
ring size Q 
Finally a 2.5mm court shape wedding band in 18ct white gold, 
ring size R. 
Total weight of all items: 12.39g £200-300

17 A collection of 9 gold rings a medallion charm, a small length 
of chain and a partial pearl set flower in 9ct gold 
Features an opal set 9ct gold ring, an Amethyst 9ct gold ring, 
an amethyst and seed pearl set ring, a small diamond set flat 
wedding band in 9ct gold, a coral set 9ct gold ring, a red stone 
set 9ct gold ring, a single pearl set 9ct gold ring, tests as 9ct 
gold ring set with amethysts and emeralds and a yellow metal 
tests as 18ct gold old cut diamond set ring. The medallion is 
stamped 9ct, the chain is stamped 9ct and the partial flower 
item is stamped 9ct. 
Total weight of all items: 29.46g £300-500

18 A 9 carat gold rope twist chain, a 9 carat gold flattened curb 
pattern chain and an unmarked curb pattern chain. The two 9 
carat chains weigh 7.8 grams. The unmarked chain weighs 
7.72 grams. (Tests as 18 carat gold, but is not guaranteed to 
be gold.) £200-300

19 A lady's 9 carat gold wristwatch; of half hunting cased pocket 
watch design, with white enamel dial, Arabic numerals and 
cylinder movement.Birmingham 1916. To a rolled gold bracelet 
£70-100

20 A cased set of German silver spoons, together with a large 
quantity of silver flatware, a napkin ring, a tea strainer and a 
pill box. 5.35 ozt weighable £200-300
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21 Collection of continental silver flatware, including a set of 
twelve tablespoons, possibly Belgium, marked to an '800' 
stamp double struck with scrolls and foliage to terminals, A set 
of three German dessert spoons; a single soup spoon and a 
small quantity of plated flatware. 37.5ozt weighable £500-700

22 A cased set of silver and enamel teaspoons; the terminals 
decorated with green and blue enamel chevrons, Birmingham 
1933 by Mapppin and Webb; together with a silver sauce boat 
Sheffield 1939 by Emile Viner, an Indian white metal milk jug, 
a pepperette and lidded sugar bowl and a quantity of other 
spoons and a small quantity of plated flatware. 17ozt 
weighable. £150-200

23 A cabochon ruby and cubic zirconia cluster ring; the oval ruby 
claw mounted within a band of round brilliant cut cubic 
zirconia, to stone set shoulders and a wide yellow metal shank. 
Ring size L. Gross weight 14.13 grams 
Accompanied by a GIA certificate stating that the stone is a 
manufactured product composed of ruby and lead glass. £400-
600

24 A single stone ruby ring; the oval mixed cut ruby in simple four 
caw mount to a carved gallery setting a plain white metal 
shank marked '14k' and testing as 14 carat gold. Ring size N. 
Gross weight 4.77 grams 
Accompanied by an ALGT certificate stating the stone weighs 
3 carats has signs of heat treatment and is glass filled. £300-
500

25 A ruby and cubic zirconia cluster ring; the oval mixed cut ruby 
in four claw mount above a border of round mixed cut cubic 
zirconia. The plain shank is marked '21k' and tests as 21 
carats. Ring size P. 3.48 grams 

Accompanied by an ALGT certification stating the ruby weighs 
2.6 carats and is glass filled with indications of geat treatment. 
£300-500
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26 Collection of jewellery featuring a three row string of pink 
pearls on a yellow gold clasp tests as 9ct gold, a pair of hoop 
earrings in yellow metal stamped 14kt and a 9ct gold chain and 
heart pendant.(3) £80-120

27 A ruby and cubic zirconia cluster ring; the oval cushion cut ruby 
in four claw mount above a border of round mixed cut cubic 
zirconia. The plain shank marked '21k' and tests as 21 carats. 
Ring size K1/2. 5.2 grams 

Accompanied by an GIA certificate stating the ruby weighs 
6.63 carats and is a manufactured stone which is glass filled 
with indications of heat treatment. £200-300

28 A quantity of costume jewellery, a group of World War II 
medals comprising a Defence medal, WWII war medal, Italy 
star and 1939-1945 star, engraved Major J.D. Brooksbank with 
accompanying miniatures, a small quantity of watches, a 9ct 
gold signet ring, a Victorian mourning brooch and other items. 
£150-200

29 A half sovereign set ring, together with a smaller coin set ring. 
The half sovereign ring is dated 1982, with partially rubbed 
hallmarks for 9ct gold, with a lattice pattern to the shoulders. 
Rings size W. Weight 9g. The smaller ring is set with a 
Maximiliano Emperador coin, dated 1865. The yellow metal 
setting is hallmarked with lattice work to the shoulders. Ring 
size F. Weight 2g. £300-400

30 An oval cut ruby ring; the oval mixed cut ruby in simple four 
claw mount to a yellow metal shank stamped "21k." The band 
and ring gallery are set with round brilliant-cut cubic zirconias. 
Ring size O 1/2. Gross weight 4.02g. 
Accompanied by an ALGT certificate stating the stone weighs 
4.30 carats and has signs of heat treatment and is glass filled. 
£200-300

Page 6 of 46 Jewellery, Watches, Coins & Silver, 26th Feb, 2024 18:30

Buyers Premium 25% + VAT. Fully illustrated catalogue at dawsonsauctions.co.uk.

 Jewellery, Watches, Coins & Silver, 26th Feb, 2024 18:30



31 A star ruby four-stone ring. Each cabochon ruby measures 
5.3mm x 2.2mm. Set to a plain white metal band stamped 
"18k" to the inside of the band. Ring size Q. Gross weight 4g. 
£300-500

32 A ruby set ring. The mixed oval cut ruby in a simple four claw 
mount. The plain yellow metal stamped "18k" with Swiss 
hallmarks. Ring size N 1/2. Gross weight 1.98g. 
Accompanied by an ALGT certificate stating the stone weighs 
1.80 carats with indications of heat treatment. £200-300

33 A collection of mixed jewellery items including eight 9ct gold 
rings; one illusion set diamond solitaire ring in yellow metal 
tested as 18ct gold; one sapphire and diamond set ring in 
yellow metal tested as 18ct gold; one heart locket stamped 
'9ct' with a 9ct gold belcher chain; two cross pendants, both 
stamped 9ct; a 9ct gold St Christopher medal; a 9ct gold 
necklace, a heart pendant stamped '9ct' and a fine chain 
stamped '375; total weight: 33.5 grams (17) £200-300

34 Royal Mint, Celebrating Beatrix Potter And Her Little Tales, a 
collection of sixteen brilliant uncirculated 50p coins to include, 
Peter Rabbit, Benjamin Bunny, Tom Kitten, Flopsy Bunny and 
more; eleven coins in their cardboard sleeve and plastic seal 
and five coins in their plastic seal, together with three Beatrix 
Potter coin collector albums £200-300

35 A collection of white metal coins pre-1962; including 
George VI half crown x 9 
Elizabeth II half crown x 13 
1965 Elizabeth II Churchill Crown x 1 
1961 Elizabeth II Canadian 'Voyager' dollar x 1 
1972 Kennedy half dollar x 1 
Eisenhower dollar x 3 £100-200
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36 A collection of 67 pieces of Christofle Marly pattern silver 
plated flatware. The collection consists of 6 dinner knives, 6 
dessert knives, 6 fish knives, 6 dinner forks, 6 dessert forks, 6 
fish forks, 6 soup spoons, 6 dessert spoons, 3 tablespoons, 2 
large serving spoons, 1 serving fork, 1 gravy handle, 6 
teaspoons and 6 coffee spoons. £200-300

37 A complete London 2012 Olympic 50p and £5 coin collection, 
encapsulated, with display case, certificates and original 
receipt. £300-400

38 A Queen Victoria half sovereign, 1872, obverse with head to 
the left, reverse with shield, mounted as a pendant. Total 
weight 4.6 grams. £150-200

39 A mixed collection of coins including a commemorative Queen 
Elizabeth II 70th birthday £5 coin, Gibraltar 1996; a Rupert 
Bear 50p coin complete collection; one Mary Shelley's 
Frankenstein brilliant uncirculated £2 coin; one The Snowman 
brilliant uncirculated 50p coin; two Paddington Bear brilliant 
uncirculated 50p coins; a Peter Pan 50p complete coin 
collection; several Lloyds Bank coins commemorating The 
Price of Wales & Lady Diana Spencer, the Silver Wedding 
Crown of Queen Elizabeth II and Price Philip; a £2 coin 
commemorating the London Underground and other coins 
£100-200

40 A collection of sixteen Lea Stein brooches, comprising eleven 
cats in various colours and designs, four foxes in a variety of 
colours, and a ladybird, all with brooch fittings to the reverse 
signed 'Lea Stein Paris'. (16) £200-300
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41 Two Wristwatches Comprising; 
A Baume & Mercier Riviera Quartz Ladies Wristwatch 
Model: A5221 
Serial: 1141674 
Movement: Quartz 
Case Size: 25mm 
Case Material: Stainless Steel 
Box & Papers: No, Extra Link, Spare Black Dial 

A Rado DiaStar Quartz Wristwatch 
Model: 105.0116.3 
Serial: 13022491 
Movement: Quartz 
Case Size: 30mm 
Case Material: Stainless Steel 
Box & Papers: No £300-500

42 A group lot of amber, consisting of a beaded necklace, a 
beaded bracelet and a large piece of organic amber. The 
necklace is comprised of graduated amber beads of different 
shapes with no clasp, length of approximately 35cm. The 
bracelet is comprised of amber discs of uniform size and 
differing shapes, to an elasticated band. The organic piece of 
amber measures approximately 9cm by 4.5cm. (3) £80-120

43 A silver tazza raised on a tripod base, by Lee and Wigfill 
Sheffield 1898, with a silver and horn handle punch ladle by 
William Marshall Edinburgh 1795 and a silver cigarette case 
William Neale Birmingham 1925, total weight 19.4 ozt (3) £200
-300

44 A collection of costume jewellery, including bead necklaces, 
brooches, earrings, coins, imitation pearls, a pocket watch, and 
a chain necklace marked '925'. £100-150
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45 A collection of seven rings, comprising a diamond set lattice 
design half hoop ring marked '375', ring size N 1/2, a diamond 
ring designed as a wide band with the diamond set panel, with 
hallmarks for 9ct gold, ring size N, an opal three stone ring with 
hallmarks for 9ct gold, ring size P, a two stone ring set with CZ, 
with hallmarks for 9ct gold, ring size O, a green stone cluster 
ring, ring size P, with rubbed hallmarks for 9ct gold, a wide 
wedding band with hallmarks for 9ct gold, ring size W, and a 
wedding ring with hallmarks for 9ct gold, ring size P. Total 
combined weight 25.7 grams £250-350

46 A pair of rose gold cufflinks with hallmarks for 9ct gold, and a 
lady's wristwatch with hallmarks for 9ct gold. Total weight 22.8 
grams £200-300

47 A gold gate link bracelet, the heart-shaped padlock clasp with 
hallmarks for 9ct gold, the bracelet measuring 19cm in length. 
Total weight 14.3 grams £150-200

48 A yellow gold wedding band with hallmarks for 22ct gold, the 
band measuring 7.7mm in width, ring size P. Total weight 7.8 
grams £200-300

49 Three dress rings in 9ct gold, comprising an amethyst cluster 
ring with a textured gold mount with hallmarks for 9ct gold, ring 
size N, a rock crystal single stone ring with hallmarks for 9ct 
gold, ring size M 1/2, and a blue single stone paste ring with 
hallmarks for 9ct gold, ring size O. Total combined weight 26.9 
grams £150-200

Page 10 of 46 Jewellery, Watches, Coins & Silver, 26th Feb, 2024 18:30

Buyers Premium 25% + VAT. Fully illustrated catalogue at dawsonsauctions.co.uk.

 Jewellery, Watches, Coins & Silver, 26th Feb, 2024 18:30



50 A shell cameo brooch featuring the profile of a lady, the gold 
mount with hallmarks for 9ct gold, measuring 58 x 45mm. Total 
weight 18.7 grams £120-180

51 A small collection of jewellery comprising two bracelets and a 
locket; the oval locket measuring 58 x 37mm, with engraved 
decoration to the front, the reverse with hallmarks for 9ct gold, 
with a chain measuring 55.5cm in length testing as 9ct, the 
mesh bracelet measuring 18.5cm in length, with hallmarks for 
9ct gold, the rope chain bracelet measuring 18cm in length, 
with hallmarks for 9ct gold. Total combined weight 25.1 grams 
£200-300

52 A commemorative Prince of Wales feathers silver spoon, 
London, 1981, and a commemorative Queen Elizabeth II Silver 
Jubilee silver spoon, Sheffield, 1977, together with a set of six 
silver plate dessert knives with silver handles, a pair of tapered 
silver candlesticks with weighted bases and an Edwardian ink 
well with a silver cover, London, 1904 (5) £150-250

53 A Yves Saint Laurent paste set necklace and clip earrings 
suite, circa 1980s. The suite is set with amber-coloured paste 
with clear paste spacers, the suite is set in yellow-plated metal. 
The necklace terminates with a lobster clasp to an extender, 
with a YSL tag. The earrings have a clip fitting with YSL to the 
reverse of the clip. The necklace is approximately 43cm in 
length, and the earrings are approximately 6cm in length. With 
the original YSL box. £300-500

54 A 2017 'The Bicentenary' sovereign, with the one-off mint 
mark, uncirculated in the original presentation sleeve. £300-
350
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55 A George V silver salver, London 1935 by William Comyns & 
Sons Ltd, of plain circular form with engraved presentation 
inscription, 33 cm diameter, 28 ozt. £300-500

56 A cased set of four silver napkin rings, together with three 
further loose napkin rings (one silver plated), a small silver 
card case, a silver plated wine coaster, a silver-covered 
dressing table jar and a cased silver spoon, various dates and 
makers, 8 ozt. of weighable silver. £60-80

57 A Tiffany & Co 1987 silver cuff, along with a Tiffany & Co 1837 
padlock pendant and fitted chain. The cuff is stamped "1997 
Tiffany & Co 925" and is 2.8cm in width, the inner diameter is 
approximately 6.5cm. The pendant is stamped to the 
underneath "Tiffany & Co 925", and is 2cm in length, the chain 
is approximately 43cm including the lobster clasp. Weight of 
both items 82.4g (2). £80-120

58 A Tiffany & Co heart necklace, with a Tiffany & Co double 
heart charm bracelet. The necklace is inscribed "Tiffany & Co 
925", the total length of the curb link chain is 42cm including 
the lobster clasp. The bracelet is set with double heart charms 
each with "Tiffany & Co" inscribed. Total length of the curb link 
bracelet is 19cm including the lobster clasp. Total weight of 
both items 98.3g (2) 
. £80-120

59 A "JD" signet ring, casted in unhallmarked yellow metal, testing 
as 14ct. Ring size P½ , weighs 35g. £1,000-1,500
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60 A Continental silver box of oval form, the hinged cover with a 
repoussé scene of figures in a garden, 14.5 cm wide, together 
with another small (Dutch) silver box, 9.5 cm wide and a white 
metal filigree box, 8 cm wide, 11 ozt. of weighable silver.
(Qty: 3) £120-180

61 A Chinese silver covered jar, of cylindrical form with engraved 
decoration of birds and blossom, 8.5 cm high x 7 cm diameter, 
together with a small Continental silver beaker (800 standard), 
8 ozt. combined weight.
(Qty: 2) £80-120

62 Two 9ct gold lady's wristwatches, featuring a Cyma Cymaflex 
hand-wound mechanical watch in a yellow metal case stamped 
'375' with a flexible bracelet and a Vertex ladies mechanical 
watch in a yellow metal case stamped '375' on a brown leather 
case. (2) £200-300

64 A collection of three items of jewellery, including a Victorian 
garnet brooch measuring 38 x 28mm, a garnet ring with 
hallmarks for 9ct gold, ring size M, 2.4g, and a red gemstone 
cluster pin measuring 13.2mm in diameter. (3) £100-200

65 A silver cigarette case and three other snuff boxes; the 
cigarette case with canted corners engraved with monogram 
and foliage design, by John Rose, Birmingham 1925; a pillow-
shaped table snuff box by Deakin & Francis, Birmingham 
1895; another snuff box with convex sides, Birmingham 1911; 
and a Continental bucolic scene snuff box with Hyghpoint 
Import and Export Ltd marks, Birmingham 1972; Total weight 
of items 8.15ozt. (4) £150-250
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66 A Victorian snuff box of rectangular cushion form, by Nathaniel 
Mills, Birmingham 1839 with Victoria duty mark, the engine-
turned cover with initials within a raised cartouche, convex 
sides decorated with foliate design, gilt interior, 6.3 cm wide, 
36.2 grams.
purchased from Duke's auctioneer's January auction in 2016 
£150-250

67 A silver sugar shaker together with a coral set teething bells 
and whistle rattle. The sugar shaker has partially rubbed 
hallmarks. The teething rattle has partially rubbed hallmarks 
for Birmingham 1924. Total weight of both items 6.1oz t. £100-
200

68 A collection of mixed items comprising matching utensils with 
rose and foliage design by Kohlbecker Heinz - Pforzheim with 
'800' silver marks including a cake knife, a pair of tongs, six 
dessert forks and four spoons; three utensils by Manns Adam 
& Sohn with '800' silver marks; a spoon by Robbe & Berking - 
Flensburg with '800' silver marks; a pair of rose and foliage 
tongs and spoon with '835' silver marks; two butter knives with 
'800' silver marks; a serving spoon with '800' silver marks and 
maker's mark 'AO'; a pierced dish with '800' silver marks and 
three pieces of silver plate; total weighable: 20.16 ozt £300-
500

69 A collection of items, comprising a matching cutlery set by 
Robbe & Berking - Flensburg with '800' silver marks to include 
eight forks, seven knives with stainless steel blades, eight 
spoons, three preserve spoons, a two prong fork, three cheese 
scoops and knives, the blade of one being stainless steel, 
together with four matching silver plate utensils by Robbe & 
Berking - Flensburg, marked '90'; included with a Britannia £2 
fine silver coin, 1998; total weighable: 35.48 ozt £500-700

70 A 2020 VE Day 75th anniversary sovereign three-coin set, 
together with a 2021 WWII commemorative 1/8 sovereign; the 
three-coin set contains a quarter sovereign, a half sovereign 
and a full sovereign in a presentation case with papers. (2) 
£550-650
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71 A 2020 George III 200th anniversary heritage sovereign three-
coin proof set, consisting of a quarter sovereign, a half 
sovereign and a full sovereign, capsulated and in a 
presentation box, with a certificate of authenticity. £500-700

72 A collection of nineteen Royal Mint fine silver 1oz Britannia 
coins, all sealed and in a fitted presentation box £200-300

73 A collection of coins including a Royal Mint Queen Elizabeth II 
50p Victoria Cross Medal coin, sealed and in a fitted box; a 
'Fifty Years of the Fifty Pence Coin' Silver Piedfort collection 
comprising Victoria Cross Heroic Acts, Scout Movement, 
Girlguiding, Victoria Cross, Kew Garden, Battle of Hastings, 
Battle of Britain, D-Day Landings, Roger Bannister & 
Anniversary coins, all sealed and in a fitted box, together with 
a collection of fifteen fine silver coins including a 
commemorative Queen Elizabeth II 90th Birthday £100 2oz 
fine silver piedfort coin, six £5 Queen's Beasts 2oz fine silver 
coins, two 1oz fine silver Krugerrand and other coins, all 
sealed and in a fitted box £300-400

74 A Queen Victoria 'Young head' half sovereign, 1878, shield 
back, die number '24', in presentation case. £200-250

75 A 2020 Dunkirk 80th Anniversary gold sovereign deluxe set in 
presentation case. £500-600
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76 An American 1oz silver dollar set, containing 36 individually 
capsulated 1oz dollar, cased in box. £400-500

77 A collection of thirteen American one-ounce proof silver bullion 
coins, capsulated in individual cases and boxes. £200-300

78 Several coin collections including 'The World War I Centenary' 
with four 24ct plated one crown proof coins and one 9ct gold 
Lone Soldier double crown proof coin, all sealed and with 
certificates of authenticity; 'The Battle of the Atlantic' with five 
fine silver proof coins and one 24ct gold proof £10 coin, all 
sealed and with certificates of authenticity; 'The Official In 
Flanders Fields Museum' with seven proof coins and one 9ct 
gold double crown proof coin, all sealed and with certificates of 
authenticity, together with associated WWI books £300-500

79 'The Anniversary of The Guinea Eight Coin Set' fine silver 
proof coins with a 24ct gold selectively plated finish, 2013, all 
sealed and in a fitted box, together with a selection of coins 
including four Ukrainian commemorative 10 Hryven silver proof 
coins and eight Brittania £2 silver proof coins, all sealed and in 
a fitted box £250-350

80 A large coin collection; including a reproduction George III half 
guinea token and two reproduction Roman coins. 
Also a case of emblem series decimals of Elizabeth II, a 60th 
anniversary of the coronation of Queen Elizabeth II one crown 
four-coin set, and a box of six pence. £200-300
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81 A collection of jewellery and costume jewellery, the jewellery 
including a gem-set ring set with a synthetic pink sapphire, 
rock crystal and topaz, stamped '9ct', ring size S, a loose round 
faceted citrine measuring 3mm diameter x 8.6mm depth, a bar 
brooch marked '9ct', various gem-set and paste rings, some 
marked '9ct', a pair of hoop earrings testing as 9ct, (total 
combined weight 21.1g) and a silver Celtic style ring, ten 
wristwatches, and further costume jewellery including bead 
necklaces, an imitation pearl necklace, pendants, necklaces 
and earrings. £200-300

82 2 pieces of silver and 2 silver plated items, featuring a Sugar 
caster - Hallmarked London 1938. a small silver Salva 
hallmarked R & S Sheffield 1930. Total weight of weighable 
silver 15.37ozt 
With an additional silver-plated disk and champagne glass 
decorations. 
(4) £100-200

83 A mixed collection of coins including a William IV one shilling 
coin, 1834; a Victorian one shilling coin, 1872; a George V 
silver florin coin, 1920; a Victorian sixpence, 1887; a George V 
three pence coin, 1920; several one shilling and two shilling 
coins from 1948 to 1963; several half penny and one penny 
coins from 1900 to 1963; a large selection of three pence coins 
from 1937 to 1967; a George VI farthing, 1944; an Elizabeth II 
one pound banknote and other items £100-200

84 Set of eight silver Cries of London figures by Thomas Charles 
Jarvis, each cast as a 19th-century tradesman, with numbered 
milestones acting as a place name or menu holders; the 
figures comprising a one-man band musician, a shoe polisher, 
a chimney sweep, the muffin man, a chair mender, a match 
seller, a soapbox man and a sausage brazier man (8) 11.6 ozt 
gross weight £200-300

85 Set of eight silver Cries of London figures by Thomas Charles 
Jarvis, each cast as a 19th-century tradesman, with numbered 
milestones acting as a placename or menu holders; the figures 
comprising a chimney sweep, a chair mender, a leaf sweeper, 
a chestnut man, a match box seller, a newspaper boy, a one-
man band musician and an old clothes seller (8) 10.8 ozt gross 
weight £200-300
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86 A late 1930s 9ct gold ladies wristwatch, with a mechanical 5-
jewel movement, the cream face with Arabic numerals, to a 
Britannic spring bracelet together with a sapphire and seed 
pearl bar brooch, set in bi-colour metal, brooch fitting to the 
reverse, stamped '15ct' and 'Plat'; 14.4 grams £100-150

87 A collection of four lady's dress watches, featuring an Omega 
hand-wound lady's watch in 9ct yellow gold with papers, A 
Bebe hand-wound watch in a 9ct yellow gold case, and two 
Rodania lady's dress watches with 9ct gold cases in boxes. (4) 
£200-300

88 Two pairs of Rebecca Collins clip-on earrings; the first pair 
each consists of two chrysoprase cabochons flanking a Biwa 
pearl, 4.5 cm overall length; another pair comprising common 
opal and mookaite cabochons, 3.8 cm in length; both signed 
and marked as 'sterling' to the white metal mounts, total weight 
of items 68.1 grams (2) together with a small collection of 
jewellery items; including a Tiffany & Co. clip-on earrings, 
designed and signed by Elsa Peretti, marked '925 Spain'; a 
silver brooch with British assay marks, an annular pendant 
struck with French assay mark for silver, together with other 
items in unmarked white metal such as pendants, chains and 
belt buckle; Weighable 262.2 grams. £150-250

89 A mixed collection of jewellery items including a 9ct white gold 
diamond halo ring with split shoulders, size Q; a 9ct yellow 
gold tanzanite and diamond ring, size Q1/2; a green paste halo 
ring in gold plated metal stamped '925', size Q; a synthetic 
opal bracelet stamped '925'; a cubic zirconia infinity bracelet 
stamped '925'; a cubic zirconia eternity ring in gold plated 
stainless steel, size R; a Michael Kors pink enamel hinge 
bangle, three white metal necklaces stamped '925' and other 
base metal items together with a collection of seven ladies 
wristwatches comprising a Gucci Stainless Steel Quartz 
Wristwatch Ref. 5500XL, a Sekonda Bi Colour Quartz 
Wristwatch Ref. N4233, Having Box, a Michael Kors 
Chronograph Quartz Wristwatch Ref. 5633, a Bering Bi Colour 
Ceramic Quartz Wristwatch Ref. 11435-741, Having Box and 
Papers, a Radley London Quartz Wristwatch Ref. RY-2298, a 
Sekonda Simulated Diamond Inset Quartz Wristwatch Having 
Mother of Pearl Dial Ref. N4852, Having Box, a Sekonda 
Simulated Gemstone Inset Quartz Wristwatch With Matching 
Necklace Ref. 2929G, Having Box £150-250
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90 A pair of silver salts in case, a pair of silver sugar nips, a set of 
four silver salts with two spoons and a silver folding campaign 
spoon, 8.5ozt £150-200

91 A sapphire and diamond cluster ring and a 1/10 Krugerrand 
pendant on chain; the ring centred with an oval-cut sapphire of 
dark greenish-blue colour, in diamond-set surround to concave 
shank, London assay marks for 18ct gold, size M; a 1981 
1/10oz Kruggerand in 9ct gold mount on a 9ct gold fine cable 
link chain; total weight of items 12.2 grams. (2) £300-500

92 A Collection of Three Vintage Ladies Wristwatches 
Comprising: 
A Crusader 9k Yellow Gold Wristwatch, Mechanical 
Movement, 24mm, Gross Weight 15g 
An Ingersoll 9k Yellow Gold Wristwatch, Mechanical 
Movement, Second Subdial, 22mm, Gross Weight 11.4g 
A Rolco Stainless Steel Wristwatch, Mechanical Movement, 
14mm £200-300

93 A mixed collection of jewellery including a pair of 1950s 9ct 
gold garnet and seed pearl floral earrings, a pair of turquoise 
floral cluster earrings, a seal fob pendant in yellow metal tested 
as 18ct gold and an art deco style ladies cocktail wristwatch (4) 
£200-300

94 A yellow metal gate-link bracelet, fastened with a 9ct yellow 
gold heart-shaped clasp, together with a 9ct yellow gold court-
shaped hinged bangle, with a concealed clasp and safety 
chain, the inner diameter measuring approximately 60mm; 
total weighable: 11.8 grams £150-250
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95 Two yellow gold signet rings, the first comprising a rectangular 
head with scrolling detail, leading to reeded shoulders, with a 
D-shaped shank hallmarked 18ct gold, size V 1/2; and the 
second a rectangular head with the monogram 'JK', to a D-
shaped shank hallmarked 9ct gold, size M; 11.2 grams £350-
550

96 A pair of shell cameo portrait cufflinks, each with a classical 
Roman profile, in a yellow metal mount stamped 'K14' together 
with a pearl floral brooch, of circular form, in a yellow metal 
mount tested as 9ct gold, the pin fitting to the reverse tested as 
base metal/silver; 19.3 grams £200-300

97 Two gold wedding bands, the first a 4.7mm flat shaped band in 
18ct yellow gold, hallmarked London, 1967, size P; together 
with a 6.8mm court shaped band in 9ct gold, hallmarked 
London, 1973, size R; 10.5 grams £200-300

98 A collection of costume jewellery including an oval Blue John 
silver pendant, a pair of amethyst screw-back drop earrings, a 
graduated coral necklace, a seal fob pendant in yellow metal, 
several brooches, a pinchbeck bracelet and other items (11) 
£150-200

99 A small collection of jewellery including a seed pearl and 
enamel shamrock stick pin, in yellow metal tested as 14ct gold; 
a commemorative Queen Victoria Jubilee brooch, hallmarked 
9ct gold, 1896; a late Victorian brooch with floral and heart 
motifs, hallmarked 9ct gold, 1892; a 9ct gold stylised leaf 
brooch; a 9ct gold 1960s bow brooch; a 9ct gold brooch set 
with six cultured pearls and a 9ct gold twist bar brooch; 19.6 
grams (7) £250-350
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100 A collection of four watches comprising an 18ct yellow gold 
open face keyless small pocket watch, the case back engraved 
with the following: 'Margaret Ellen Harris, from her father, on 
her 21st birthday, 4th June 1911', in a fitted case by J.W 
Benson watchmakers; a Roider 21-jewel mechanical 
movement wristwatch, in a 9ct yellow gold case with a leather 
strap; an unbranded 1930s mechanical movement wristwatch, 
in a 9ct gold case, with a black leather strap together with a 
Bucherer ladies wrist watch (4) £300-400

101 A Victorian heart pendant set with a blue sapphire, hallmarked 
9ct gold, Chester, 1897, on a yellow metal belcher chain, 
measuring approximately 46cm, with a bolt ring clasp stamped 
'375' together with two odd turquoise screwback earrings, each 
stamped '9ct'; a small wooden and yellow metal pendant and a 
yellow base metal and cubic zirconia heart pendant (5) £100-
150

102 A mixed collection of jewellery including an 18ct gold opal ring, 
size H 1/2; a yellow metal coat of arms ring, set with mother-of-
pearl and red paste, to court shape shank stamped '10K', size 
R; a pearl solitaire ring in a yellow metal setting tested as 18ct 
gold, size P 1/2; a 9ct gold garnet flower ring, size K; a 9ct gold 
diamond set shell pin and screw back; a diamond set Playboy 
pin and screw back, stamped '14k'; a yellow metal grapevine 
and bird brooch tested as 18ct gold, the pin fitting tested as 
14ct gold; a pearl pin and stud back together with several loose 
stones including a synthetic colour change sapphire, green 
paste, citrine and other items; total weight of set items: 37.4 
grams £200-300

103 Three rings comprising a blue zircon solitaire ring in a white 
metal head to a yellow metal shank stamped '18ct', size O, 
together with a Victorian guard ring, hallmarked 18ct gold, 
1878, size L and a stylised pierced band in yellow metal 
stamped '585', size Q; 7.9 grams £150-250

104 A split pearl floral pendant measuring 28 x 30mm, marked '9ct', 
with brooch pin fitting, with a chain measuring 43cm in length, 
together with a garnet, seed pearl and paste dress ring formed 
of two 19th century components, the added shank with 
hallmarks for 22ct gold, ring size O. Total combined weight 8.9 
grams £150-250
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105 A London blue Topaz set ring, in yellow metal stamped 14k 
with a ring size P1/2. Total weight of item: 3.70g £100-200

106 A collection of three rings and a pair of earrings; the emerald 
and diamond half hoop ring alternately set with round emeralds 
and round brilliant cut diamonds, with a total estimated 
diamond weight of 0.35ct, in yellow metal testing as 18ct, ring 
size M 1/2, an opal and emerald cluster ring with hallmarks for 
9ct gold, ring size T, an emerald and diamond three-row ring 
with hallmarks for 9ct gold, ring size M, and a pair of emerald 
and diamond cluster stud earrings measuring 7.5mm in 
diameter, with post fittings hallmarked for 9ct gold. Total 
combined weight 10 grams £200-300

107 A collection of two rings and a lady's wristwatch; the Accurist 
wristwatch in yellow gold with hallmarks for 9ct, together with a 
single stone amethyst ring with hallmarks for 9ct gold, ring size 
M, and a paste set ring marked '925'. Total combined weight 
22.2 grams £150-250

108 A collection of gold-plated costume jewellery comprising 
twenty-two rings, seven pairs of earrings, five bangle and cuff-
style bracelets, eleven bracelets and eleven necklaces (56) 
£80-120

109 A collection of mixed jewellery, all stamped '925', '825' or 
'sterling'; comprising one cuff bangle, one torque bangle, a 
Vivara charm bracelet with thirteen rondels and charms, fifteen 
rings, eight bracelets, five necklaces, a Star of David pendant 
with synthetic opal, a pair of pear-shaped turquoise earrings 
and one single earring; 8.86 ozt (34) £100-200
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110 A collection of mixed jewellery, all stamped '925'; comprising 
twenty-three rings, six bangles or cuff-style bracelets, five 
bracelets, eight necklaces and a pair of heart drop earrings; 
13.1 ozt (43) £150-250

111 A Raymond Weil Geneve steel dress watch 
Model:5592 
Serial: V020489 
Case Material: Steel 
Case diameter: 35mm 
Dial: Off-White 
Numerals: Roman 
Movement: Quartz 
Functions: Date 
Strap: Steel 
Buckle: Folding clasp 
Box: No 
Papers: No £100-200

112 A collection of mixed jewellery items including a silver triple 
interlocking bangle, a stylised silver cuff bangle, twelve rings 
stamped '925', a link bracelet with Chinese motifs and symbols 
stamped '925', a star of David pendant and chain stamped 
'925', an elongated belcher chain necklace stamped '925', a 
double 'C' pendant stamped 'Chanel' together with three 
additional chains, three pairs of hoop earrings and other items; 
9.17 ozt £100-200

113 A Dunhill P12 lady's wristwatch in a gilt case measuring 
26mm, featuring a Swiss-made quartz movement with a gold 
dial and Roman numerals all on a brown leather strap. 
Includes box and service history £100-200

114 A Gucci 3600 J steel wristwatch, featuring a Swiss-made 
quartz movement in a steel case measuring 26.5mm, with a 
salmon dial and integrated steel bracelet with folding clasp. 
£80-120
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115 A collection of 4 watches including a Nina Ricci gold plated 
wristwatch together with a Gucci wristwatch, a Raymond Weil 
ladies wristwatch and a Seiko ladies wristwatch. (4) £150-200

116 A collection of mixed jewellery items including a silver curved 
link bracelet; a knife edge bangle stamped '925'; a gem set line 
bracelet, nineteen rings stamped '925' or 'silver'; a Gucci key 
pendant with chain; a gold plated necklace stamped '925'; a St 
Christopher pendant with chain; an angular link curb chain 
stamped '925'; a beaded bracelet and other items; 9.43 ozt 
£100-200

117 A collection of mixed jewellery, all stamped '925'; comprising a 
Tiffany & Co Olive Leaf Band by Paloma Picasso, a rose 
quartz bezel set dress ring together with twenty-six additional 
rings, two pairs of earrings and two single unpaired earrings, 
five bracelets, four necklaces and two broken chains; 11.44 ozt 
£150-250

118 A Rado Diastar quartz lady's wristwatch 
Model: 111.0306.3 
Serial: 13482690 
Case Material: Steel plated 
Case diameter: 27.5mm 
Dial: Gold 
Numerals: Diamond dots 
Movement: Quartz 
Functions: Date 
Strap: Articulated plated 
Buckle: Folding 
Box: No 
Papers: No £80-120

119 A Tiffany & Co - Elsa Peretti silver heart link bracelet 
measuring approximately 18.5cm, with maker's marks and 
Elsa Peretti signature; 12.1 grams £80-120
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120 Four Pandora bracelets; each bracelet with assorted rondels 
and charms, with clasps marked with Pandora maker's marks 
and stamped '925'; 171.5 grams £80-120

121 A pair of diamond set earrings, each vertical bar stud earring 
pave set with round brilliant diamonds in 9ct gold mounts 
together with a pair of sapphire and diamond set cluster 
earrings in a square white metal mount stamped '375'; 4.0 
grams £300-500

122 A collection of amber jewellery; comprising two brooches with 
pin fittings to the reverse, with one brooch set with 
reconstructed amber, together with three beaded amber 
necklaces (5) £200-400

123 Three designer bracelets comprising a Hermes bangle in blue 
"Dot Pop" printed enamel, a Michael Kors gold plated CZ set 
charm bangle and a Louis Vuitton monogram patterned cuff 
bangle (3) £200-300

124 A collection of mixed jewellery items including a cultured pearl 
stick pin in yellow metal tested as 9ct gold; a 9ct gold opal ring, 
size M 1/2, Birmingham, 1921; a 7-stone paste ring set in 9ct 
gold, size P; a Club 25 Sears momento stamped '10K'; 8.4 
grams £100-150
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125 Two diamond-set rings; the first, a half-eternity ring set with 
twenty round brilliant diamonds in a 9ct white gold mount, size 
N; the second, a shaped diamond set band in a 9ct white gold 
mount, size N; 4.0 grams (2) £100-150

126 A collection of three leather Montblanc card wallets (3) £50-
100

127 A late Victorian sapphire and diamond dress ring, the three 
oval blue sapphires are centrally set and flanked by eight old 
cut diamonds in an 18ct yellow gold mount, size P 1/2, 
Birmingham, 1899, together with a diamond set dress ring in a 
bi-colour metal mount, the yellow metal shank stamped '18ct' 
and 'Plat', size F 1/2; 6.2 grams £120-180

128 Three rings comprising a 9ct gold garnet and paste cluster 
ring, size O, a blue topaz and paste cluster ring in 9ct gold, 
size P and a cz set full eternity ring in 9ct gold, size P; 8.1 
grams £120-180

129 A Theo Fennell 18ct yellow gold butterfly bracelet, set to the 
centre with a butterfly and featuring a diamond set oval trigger 
clasp, measuring approximately 19.5cm; 3.2 grams £120-180
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130 Two gem-set rings; comprising a ruby and diamond gypsy set 
ring in a yellow metal mount stamped '18ct', size J, together 
with an illusion-set two-stone diamond twist ring in a bi-colour 
metal mount stamped '18ct' and 'Plat', size O 1/2; 5.8 grams 
£250-350

131 Four dress rings including a 9ct gold smoky quartz solitaire 
ring, size P; a 5-stone coral ring, the marquise-shaped coral 
cabochons claw set, in a stepped head, to a yellow metal 
shank stamped '375', size V; a 9ct yellow gold ring with a star 
set central garnet, size U and a 5-stone graduated CZ ring in a 
white metal mount stamped '10kt', size O; 13.5 grams (4) £250
-350

132 A three-stone diamond crossover ring, featuring three old-cut 
diamonds, the central diamond measuring approximately 
3.5mm, bezel set in white metal mounts, to a yellow metal 
court-shaped shank stamped '18ct' and 'Pt', size L 1/2; 3.0 
grams £150-250

133 Two gem-set half hoop rings in 9ct yellow gold; including a 
three-stone sky blue topaz and diamond cluster ring, London 
import marks, size N; and another dress ring featuring a row of 
six brilliant-cut diamonds in a channel setting, between 
diamond-set roundel shoulders, London hallmarked, size Q; 
Total weight of items 5.0 grams. (2) £80-120

134 A diamond cluster ring, the quadrilateral head with a centrally 
set round brilliant diamond, surrounded by eight smaller single 
cut diamonds and millegrain detailing, to a yellow metal court-
shaped shank stamped '18ct', size Q 1/2; 3.4 grams £120-180
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135 A hinged bracelet and a large smoky quartz cocktail ring; the 
bracelet with a tapered band with floral engravings, edged with 
zigzag and twisted cablework, concealed tongue clasp, yellow 
metal struck with rubbed British hallmarks, testing as 9ct, inner 
diameter 6.2 cm; the octagonal step-cut smokey quartz 
approximately measures 19.9 x 14.8 mm, in claw setting and 
pierced gallery, yellow metal marked '9ct', size M; Total weight 
of items 20.4 grams. (2) £150-250

136 Two diamond-set rings; comprising a late 1980s diamond 
cluster ring set in 9ct white gold, size O 1/2, together with a 
diamond set half-eternity ring in 9ct white gold, size N; 5.0 
grams £150-250

137 Two gem-set rings in 9ct gold; the first solitaire ring comprises 
a round brilliant-cut diamond in illusion-setting, with an 
estimated weight of 0.10ct, size K; another halo ring centred 
with a dark blue sapphire within a frame of faceted paste, ring 
head 1.3 x 1.1 cm, size P; Total weight of items 6.3 grams. (2) 
£120-180

138 Three dress rings; comprising a 9ct gold garnet and diamond 
star-set ring in 9ct gold, size S 1/2; a three-stone paste ring in 
yellow metal stamped '750'; a cluster ring with a dark blackish-
blue sapphire set in 9ct gold, size O; 6.8 grams £120-180

139 An Edwardian Toi et Moi diamond ring and a diamond solitaire 
ring; the Edwardian ring features two old-cut diamonds in 
crossover style, yellow metal struck '18ct', size N; together with 
a solitaire ring in 18ct gold, featuring a round brilliant-cut 
diamond between diamond-set shoulders, Birmingham 1960, 
size J; Total weight of items 3.6 grams. (2) £100-150
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140 A diamond-set ring in 9ct white gold, and another; dress ring of 
crossover design, embellished with a row of diamond 
highlights, London hallmarks 375, size Q; together with a 
solitaire ring in 14ct yellow gold, claw-set with marquise-
shaped cubic zirconia, signed QVC and assay marks 585, size 
Q; Total weight of items 4.3 grams. (2) £120-180

141 An Edwardian diamond daisy ring, the daisy head centrally set 
with an old-cut diamond, surrounded by eight smaller old-cut 
diamonds, to a yellow metal shank hallmarked London, 1904, 
size H 1/2, together with a pearl and old-cut diamond ring in a 
bi-colour metal tested as 15ct gold and platinum, size K 1/2; 
4.3 grams £200-300

142 An emerald and diamond three-stone ring, set in 18ct gold, the 
central oval emerald measuring approximately 6.2mm x 4.1mm 
and flanked by two round brilliant diamonds, with an 
approximate total carat weight of 0.25ct, to an 18ct yellow gold 
flat shank, size P; 2.9 grams £100-150

143 A pearl and ruby daisy pendant and a bar brooch; the floral 
pendant in 9ct yellow gold, centred with a round cultured pearl, 
surrounded by layered petals set with rubies and split pearls, 
to a foliate bail, London 1978, 3.5 cm drop; the bar brooch in 
9ct yellow gold has a scrolled openwork mount claw-set with 
an amethyst between split pearls, brooch fittings to the back, 
London 1989, 4.4 cm wide; Total weight of items 10.0 grams. 
(2) £120-180

144 Four gem-set rings; comprising a shell cameo portrait ring in 
9ct yellow gold, size U; an Art Deco style panel ring, set with 
five old-cut diamonds in a bi-colour mount, with a yellow metal 
shank stamped '18ct' and 'Plat', size J; a diamond-set square 
cluster ring, set with nine round brilliant diamonds, with an 
estimated total carat weight of 0.33ct, to a white metal mount 
stamped '375', size K 1/2; an amethyst and cz oval cluster ring 
in 9ct gold, size V; 9.5 grams £250-350
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145 A Theo Fennell Alias Ram Beastie silver bracelet, featuring 
two central ram figures to a cable chain, with a large lobster 
catch clasp, together with a Theo Fennell diamond-set angel 
fish ring in 18ct white gold, size N £150-250

146 A gem set floral brooch-cum-pendant, featuring an old cut 
diamond set to the centre, with the surrounding petals 
featuring graduated seed pearls, in yellow metal tested as 14ct 
gold, brooch fitting and pendant loop to the reverse, measuring 
approximately 24mm; together with a single peacock pearl 
pendant, the diamond set pendant loop in yellow metal 
stamped '18K'; 5.9 grams £120-180

147 A part canteen of silver King's pattern flatware, by William 
Hutton & Sons Ltd, Sheffield 1938, including six table spoons, 
six table forks and two dessert forks, shell heels; total weight of 
items 32.19ozt. £250-350

148 A five-stone diamond ring, claw set with graduated round 
brilliant diamonds in a white metal mount, to a yellow metal 
shank stamped '18ct' and 'Plat', size P, together with an oval 
sky blue topaz pendant in a 9ct yellow gold mount; 3.0 grams 
£120-180

149 A Victorian ruby and diamond ring, the navette-shaped 
headset with four round rubies and four rose cut diamonds, in 
an 18ct yellow gold mount hallmarked Chester, 1882, size P; 
3.6 grams £80-120
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150 Hermès - A wide 'Clic H' bracelet with lemon yellow enamel 
and gold-tone metal, signed and marked, internal diameter 
measures 6.1 cm, total weight of item 68.5 grams. 

Comes with packaging. £200-300

151 A shell cameo oval brooch, set in a yellow metal mount 
stamped '9ct', measuring approximately 47mm long, with the 
brooch fitting to the reverse, together with a diamond set ring, 
featuring five old-cut diamonds in a yellow metal mount 
stamped '18ct', size O; 12.8 grams £150-250

152 An Edwardian silver salver, by Edward Barnard & Sons Ltd, 
London 1908, of circular form with piecrust rim, raised on three 
scrolled feet, retailed by Mackay & Chisholm, measures 21.0 
cm wide, total weight 13.41ozt. £80-120

153 Four dress rings, all stamped '375'; comprising a half hoop 
five-stone emerald ring in a 9ct gold mount, size U; a solitaire 
CZ ring with pave set shoulders in a 9ct gold mount, size M 
1/2; together with two CZ cluster rings, sizes O and Q 1/2; 9.4 
grams £200-300

154 A pair of diamond stud earrings, the round brilliant diamonds 
measuring approximately 3.6mm each with an estimated total 
carat weight of approximately 0.35ct, suspension set in yellow 
metal U-shaped semi-bezel mounts, with butterfly backs, 
stamped '750'; 2.3 grams £120-180
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155 A 22ct yellow gold and platinum ring, the flat-shaped band 
measuring approximately 2.8mm wide, with scrolling and 
millegrain detailing on platinum inlays, hallmarked 
Birmingham, 1958; 3.6 grams £150-250

156 A sapphire and diamond dress ring, the three marquise-
shaped diamonds centrally set and surrounded by calibre cut 
tapered blue sapphires, in a yellow metal mount stamped 
'18K', size R; 4.9 grams £150-250

157 A mixed group of jewellery comprising a black diamond 
solitaire ring, featuring a claw set round black diamond 
measuring approximately 4.1mm, in a white metal mount 
tested as 18ct gold, size N3/4; a diamond solitaire pendant, the 
round brilliant diamond with an estimated carat weight of 
0.15ct, in a white metal mount stamped '375'; an amethyst and 
diamond set cluster ring in 9ct gold, size L; and a floral ring set 
with paste in a yellow metal mount tested as 18ct gold, size N; 
7.3 grams £200-300

158 A carved coral beaded necklace and a floral spray pendant; 
the necklace comprising a carved coral pendant depicting two 
cherubs, attached to a row of coral beads and fastened with a 
dog clip marked '10K', 46.5 cm long; together with a pendant 
with carved blooming flowers, to a foliate bail, 6.4 cm drop 
length. (2) £150-250

159 A diamond-set belcher ring, the central round brilliant diamond 
measuring approximately 4.1mm, with an estimated carat 
weight of 0.25ct, in a 9ct yellow gold mount, size W1/2; 
together with two paste set rings in yellow metal settings 
stamped '10K', size P1/2; 7.3 grams £150-250
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160 A diamond solitaire ring, the round brilliant diamond measuring 
approximately 4mm, with an estimated carat weight of 0.26ct, 
claw set in a four prong platinum setting, the inner shank flush 
set with a hidden diamond and engraved with 'Forever', 
hallmarked platinum, London, size H; together with a cz cluster 
ring in a 9ct yellow gold mount, size K1/2; 6.8 grams £150-250

161 Five rings comprising a synthetic sapphire and cz set 
Claddagh ring in 9ct yellow gold, size L; a half hoop cz ring in 
9ct yellow gold, size M; a paste half hoop ring in 9ct yellow 
gold, size O3/4; a diamond grain set ring in a yellow metal 
mount stamped '9K', size L and a diamond set ring in a white 
metal mount stamped '9K', size N; 10.6 grams (5) £200-300

163 A collection of five gem-set gold rings comprising a sapphire 
and diamond cluster ring in 9ct bi-colour gold, London, 1975, 
size N; a 9ct yellow gold emerald and diamond ring, size P 1/2; 
a diamond-set daisy head ring in 9ct white gold, size I; a 
diamond-set navette-shaped ring in 9ct white gold, size M1/2; 
an illusion-set diamond ring in 9ct yellow gold, size P1/2; 9.4 
grams (5) £100-150

165 A gem-set crossover ring, the pear-shaped amethyst and 
peridot measuring approximately 6.5mm x 5mm each, in a 9ct 
yellow gold mount, size O together with two solitaire rings, 
each set with paste stones, in yellow metal mounts tested as 
9ct gold, size O; 6.0 grams (3) £120-180

166 A Swiss blue topaz and diamond cluster ring set in 9ct bi-
colour gold, the blue topaz measuring approximately 7mm x 
5mm and surrounded by twelve round brilliant diamonds, to a 
court shape shank, size N; together with a CZ solitaire twist 
ring in a 9ct white gold mount, size P; 5.8 grams £120-180
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167 A solitaire tanzanite necklace, featuring a round light purple 
tanzanite, measuring approximately 6mm, bezel set in an 18ct 
yellow gold mount, to a fine rope chain measuring 
approximately 45cm long, with a bolt ring clasp to the reverse; 
2.3 grams £100-150

168 Two coral necklaces comprising a five-strand beaded coral 
necklace, measuring approximately 43cm, with a coral set box 
clasp fastening to the reverse; a single strand beaded angel 
skin coral necklace, measuring approximately 56cm, together 
with a floral brooch stamped '800'; 91.3 grams £100-200

169 A Gucci Grip in stainless steel Ref: 1574 
Model: 1574 
Serial: 17907328 
Case Material: Steel 
Case diameter: 35mm 
Dial: Steel with time aperture 
Numerals: Arabic 
Movement: Quartz 
Functions: Date 
Strap: Steel 
Buckle: Folding 
Box: No 
Papers: No £100-200

170 A diamond solitaire ring, the round brilliant diamond measuring 
approximately 4.1mm, with an estimated carat weight of 
0.25ct, illusion set in a white metal head, to a yellow metal 
shank, tested as 18ct gold and platinum, size N; together with 
a ruby and diamond half hoop ring, in a yellow metal mount 
stamped '18ct', size N; 5.7 grams (2) £120-180

171 A pair of diamond and sapphire set hoop earrings, set with 
round brilliant cut diamonds with an estimated weight of 0.13ct 
and round sapphires with an estimated weight of 0.20ct. Total 
weight of item: 2.0g. With certificate. £100-150
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172 A collection of three pendants, featuring a pear-shaped 
amethyst set pendant in yellow metal stamped '375'. A seed 
pearl sey bow with a central old cut diamond in yellow metal 
stamped '10K'. Finally, a diamond set cross in white metal that 
tests as 18ct gold. Toptal weight of all items: 6.58g (3) £120-
180

173 A bombé style ring, each curved panel set with single cut 
diamonds, in a yellow metal mount tested as 14ct gold, size U, 
together with a diamond set split wishbone ring in a yellow 
metal mount stamped '14K', size L, and a CZ set ring in a white 
metal mount stamped '925', size N1/2; 11.8 grams £150-250

174 A Paraiba tourmaline and diamond set ring, featuring a central 
oval cut Paraiba tourmaline (Mozambique) claw set into an 
18ct yellow gold mount with diamond set shoulders, ring size 
N, total weight of item: 3.77g £150-250

175 A collection of three gem set rings, the first features a central 
emerald flanked by two old cut diamonds in a yellow metal 
shank stamped 585. The second features a square-treated 
ruby surrounded by white stones all on a 9ct yellow gold band. 
Finally, a half hoop gem set ring in yellow metal hallmarked 
18ct gold. Total weight of all items: 6.15g (3) £150-250

176 A collection of jewellery items including a 9ct gold black agate 
cameo horse brooch-cum-pendant together with a cultured 
pearl necklace, measuring approximately 43cm, with a lobster 
clasp to the reverse stamped '375', and a bow-style ring with a 
flat shank stamped '18K', size H; 22.1 grams £150-250
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177 A pearl and diamond floral bar brooch, the 6.3mm cultured 
pearl surrounded by twelve round brilliant diamonds, to an 18ct 
yellow gold bar measuring approximately 50mm across; 
together with a three-stone diamond ring in a 9ct bi-colour gold 
mount, size O; 6.5 grams (2) £250-350

178 A collection of Pandora jewellery comprising five bracelets with 
assorted charms and rondels together with a single row pavé-
set cubic zirconia ring, size N and a double row pavé-set cubic 
zirconia ring, size N; 202.9 grams (7) £100-200

179 An Ilias LaLaounis gold-plated silver cup design is an 
unfinished replica of a Greek cup from 1500 BC with a signed 
certificate of authenticity in box. £100-150

180 A collection of mixed jewellery items comprising a diamond-set 
cluster ring with princess and round brilliant cut diamonds in a 
white metal mount stamped '9K', size P, an amethyst and 
diamond dress ring in a 9ct yellow gold mount, size N, a cubic 
zirconia solitaire ring in a 9ct yellow gold mount, size N and a 
pair of cubic zirconia square stud earrings in 9ct bi-colour gold 
mounts; 11.3 grams (4) £250-350

181 A pair of reconstituted amber, emerald and pink sapphire drop 
earrings, the bezel set oval amber cabochons surrounded by 
hinged gem-set circular hoops, to the surmount, in yellow 
metal tested as 18ct gold, measuring approximately 55mm 
long, 15.4 grams £100-150
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182 A three-stone old-cut diamond set Gypsy ring in 18ct yellow 
gold and a solitaire diamond (4.6mm) set ring in 18ct white 
gold. Total weight of items: 7.19g £200-300

183 A cultured pearl and chain necklace, with eight four-pearl links 
evenly spaced throughout, on a yellow metal chain stamped 
'750', with a bolt ring clasp to the reverse, measuring 
approximately 43cm long; 5.0 grams £80-120

184 Three gem-set rings including a peridot cluster ring in a 9ct 
yellow gold mount, size K1/2, together with an illusion-set 
diamond double halo ring in a 9ct white gold mount, size L and 
a ruby and diamond cluster ring in a 9ct bi-colour gold mount, 
size R; 5.9 grams £120-180

185 A single diamond set earring featuring pave set round brilliant 
cut diamonds with a square central window and three rob set 
round brilliant cut diamonds floating, the metal tests as 18ct & 
platinum with 9ct butterfly back. Total weight of the item: 5.87g 
£200-300

186 A mixed collection of jewellery and silver items including a 
Yves Saint Laurent gilt bow costume necklace, measuring 
approximately 38cm long; a multi-strand simulant pearl 
necklace; a brooch-cum-pendant tested as 15ct gold; a 
turquoise-set necklace; a silver heart pendant with chain; a 
cultured pearl necklace; two musically-themed brooches; two 
picture frames, one hallmarked silver; a padlock and key 
necklace, a pair of stylised cross pendants, a hardstone 
pendant with chain stamped '925' and two watches £150-250
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187 A single strand cultured pearl necklace, each pearl measuring 
approximately 7.3mm, to an 18ct yellow gold reeded clasp, 
together with an illusion set diamond ring in a 9ct yellow gold 
mount, size O and a pear shaped halo ring, set with paste, in a 
9ct white gold mount, size O1/2; 37.5 grams (3) £100-150

188 A set of five Georgian silver teaspoons by William Eaton, 
London, 1828 together with a silver salt on three trefoil capped 
legs, a silver mustard spoon and a silver scent bottle with 
foliate and scrolling detail; 6.54 ozt £60-80

189 A collection of items including a matching knife and spoon 
stamped '925', the handles set with amber cabochons; a silver 
duck model; an Edwardian silver rattle, the coral mouthpiece 
lacking; two silver and mother-of-pearl fruit knives, two mesh 
purses and a gold plated pocket watch; 11.27 ozt (9) £100-150

190 A Georgian silver mug, of cylindrical form with reeded bands, 
by Solomon Hougham, London, 1806; together with a 1930s 
silver sauceboat and a late Victorian pair of silver sugar nips; 
6.97 ozt (3) £100-150

191 A pair of diamond cluster earrings and ring suite, featuring 
baguette cut diamonds and round brilliant cut diamonds set 
into a square panel in white metal stamped 14k with post and 
butterfly earrings, with a matching style diamond set panel ring 
with stone set shoulders in white metal stamped 14kt. Total 
weight of items: 5.68g £200-300
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192 Two gem-set rings; comprising an opal and diamond set oval 
cluster ring in an 18ct bi-colour gold mount, size M together 
with a synthetic ruby ring in a bi-colour mount, the yellow metal 
court-shaped shank stamped '9ct', size M; 5.6 grams £150-250

193 A mixed collection of items comprising a silver Albert chain 
with attached silver quatrefoil pendant, the reverse engraved 
with "W.G & D.A.F.L, DIV. 2, 1922-23"; two silver mesh bags 
with attached chatelaines along with a silver and gilt 
chatelaine; a Mughal-inspired silver pendant and a bloodstone 
and banded agate swivel fob pendant; 9.18 ozt (6) £100-150

194 A collection of items including three silver pencil holders with 
cases, three silver boot lace hooks, two propelling pencils, one 
by S. Mordan & Co, and a silver sovereign case lid; 1.73 ozt 
(9) £100-150

195 A collection of jewellery, including a mid-Victorian emerald and 
pearl cluster ring, featuring a central cluster of emeralds, the 
shoulders and shank engraved with a scrolling foliate design, 
ring size L, a pearl cluster ring with hallmarks for 9ct gold, ring 
size M, a garnet and seed pearl floral pendant measuring 41 x 
24mm, marked '9ct' to the reverse, a green paste and seed 
pearl cluster bar brooch measuring 54mm in length, marked 
'9ct' to the reverse, and a late Victorian brooch with gemstone 
deficient, measuring 42mm in length with hallmarks for 9ct 
gold. Total combined weight 9.4 grams (5) £200-300

196 A collection of two brooches and two stickpins; comprising a 
Victorian seed pearl crescent brooch measuring 30 x 32mm, in 
yellow metal testing as 18ct gold, a Victorian and later emerald 
and diamond brooch measuring 44mm in length, with 
hallmarks for 15ct gold, a seed pearl floral cluster stick pin, the 
cluster measuring 10mm in diameter, pin measuring 61mm in 
length, and a seed pearl and blue paste stick pin designed as a 
leaf, marked '15ct' to the reverse, the pin measuring 54mm in 
length. Total combined weight 16.1 grams £200-300
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197 A mixed collection of silver comprising a set of six silver 
decanter labels, another two for "Vodka", another for "Madeira" 
and another for "Vermouth", together with a silver mustard pot, 
three silver serving spoons, a pair of silver sauce ladles, two 
further pairs of silver sauce ladles, a silver fork and a silver 
dessert spoon, thirty-one assorted silver tea, coffee and 
mustard spoons, a pair of silver butter knives, a boxed set of 
six silver teaspoons, four silver pill boxes and a silver plated 
mustard pot with blue glass liner, 49.9ozt weighable. £500-700

198 A set of six early 20th-century Russian silver gilt and enamel 
spoons cased, each bowl back polychrome decorated with 
flowers, leaves and scrolls within a turquoise-enamel dot 
border on a cream ground, the knopped terminals similarly 
enamelled, 1899-1908 marks, each approx. 11cm long, 3.2ozt 
gross.
Wear commensurate with age and use. Three spoons with 
wear to turquoise enamel dot broader. Other enamel defects 
visible under x 10 loupe. 
Three of the spoons have enamel damage to their crown 
pommels, see images. £200-300

199 A half hoop diamond eternity ring, a pair of 9 carat white gold 
aquamarine and diamond pendant earrings; a Tiffany ballpoint 
pen in a Tiffany pouch; a Tiffany bull ring key ring and two 
silver rings. £250-350

200 A 9 carat gold curb pattern necklace; a 9 carat gold Russian 
wedding ring and earrings en suite; a pair of 9 carat gold knot 
earrings, a 9 carat gold bar brooch with metal pin and a gilt 
metal cameo. 24.05 grams weighable £250-350

201 Three diamond crosses; comprising a cross pendant set 
throughout with 1mm round brilliant cut diamonds, measuring 
40 x 25mm, to a chain marked '750', measuring 40cm in 
length, a cross pendant with channel set round brilliant cut 
diamonds with a total estimated weight of 0.50ct, in white and 
yellow metal marked '375', and a cross pendant set with round 
brilliant cut diamonds with a total estimated weight of 0.15ct, in 
white and yellow gold with control marks for 18ct. Total 
combined weight 11.1 grams £500-700
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202 A mabe pearl and diamond pendant, featuring a drop shape 
mabe pearl to a diamond set mount, with a closed back setting 
in yellow metal testing as 18ct, the pendant measuring 38 x 
14mm including bail. Total weight 5.7 grams £100-150

203 A collection of jewellery, including a ruby and diamond stick pin 
designed as a horseshoe measuring 10 x 12mm and testing as 
18ct, the pin measuring 60mm in length and testing as 9ct, a 
diamond set lapel pin marked '14k' to the reverse, a gold 
plated chain measuring 45cm in length, and two small St 
Christopher pendants with hallmarks for 9ct gold. Total 
combined weighable weight 4.5 grams £200-300

204 An amethyst and seed pearl pendant featuring a central oval 
amethyst measuring 9.5 x 7.5mm, in a floral and foliate design 
set with seed pearls, a further amethyst measuring 6.7 x 
4.8mm, in yellow metal marked '9ct', the pendant measuring 
44 x 26mm in total, to a chain marked '9ct', measuring 41cm in 
total. Total weight 4.3 grams £100-200

205 Walker & Hall, a silver-backed five-piece dressing table set 
comprising a hand mirror, two hair brushes and two clothes 
brushes, each with a vacant roundel and engine-turned 
decoration with husk rims, Birmingham 1926. £80-120

206 A collection of five silver photograph frames, the largest with 
ribbon bow crest, 22.5cm x 17.5cm, the smallest, 9.3cm 
diameter, together with a silver miniature hand mirror, 6.5cm 
long, £100-150
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207 Two cased silver '8th Army' beakers, each with an enamelled 
shield inscribed "Eighth Army 1941", numbered 62/1500 and 
43/1500, Birmingham 1972 by Historical Heirlooms Ltd with 
numbered certificates, together with one loose silver goblet 
inscribed H.W.A. Award A.D.McCall 10.12.70, 13.7ozt gross.
(Qty: 3) £150-200

208 A mixed collection of flatware and cutlery comprising a set of 
six silver dessert knives and five forks with mother-of-pearl 
handles, a set of six silver plated fish knives and forks, a set of 
twelve silver fish knives (the handles filled), a set of twelve 
silver dessert knives and forks (the handles filled), twenty-five 
table knives with stainless steel blades and twenty-three 
dessert knives with stainless steel blades. £600-800

209 A collection of seven brooches; including an emerald and 
diamond brooch with a foliate design measuring 39mm in 
length, an opal clover leaf bar brooch marked '15ct' measuring 
48mm in length, a floral garland brooch measuring 36mm in 
length, set with a seed pearl, a turquoise and pearl swallow bar 
brooch measuring 38mm in length, with hallmarks for 9ct gold, 
a diamond and sapphire cluster pin measuring 34mm, marked 
'585', an insect pin and a wreatg brooch set with cultured 
pearls. Total combined weight 7.2 grams (7) £300-500

210 Elkington & Co.:- a pair of silver sauceboats of oval form with 
reeded rim, loop handle and foot, stamped 19589 Elkington & 
Co, Birmingham 1908, 11ozt gross. £300-500

211 A collection of Victorian and later jewellery, including a gold 
plated pocket watch, an engraved silver bangle, an Edwardian 
silver coin case with rare sun import mark circa 1904, two 
Victorian pinchbeck brooches set with paste and two further 
brooches, a thimble, a charm bracelet, a mother of pearl cross 
necklace, a pearl and garnet bracelet and earring set and two 
chains. £150-250
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212 A quantity of costume jewellery, including a pair of lapis lazuli 
cufflinks in white metal, a miniature Limoges enamel plate 
mounted as a brooch, a bangle with prospector's tools marked 
South Africa, a marcasite brooch and earring suite in white 
metal, imitation pearls, and further costume jewellery including 
necklaces, brooches, rings, wristwatches and bracelets. £200-
300

213 A large quantity of costume jewellery, including brooches, 
necklaces, bracelets and bangles in white metal, chains, 
pendants, earrings a cigarette case, imitation pearls, a locket 
marked 'sterling silver', a pair of mother of pearl earrings, and 
further items. £150-200

214 A Portuguese white metal dressing table box and cover, of 
cylindrical form with floral decoration, 10 cm diameter, 4.2ozt. 
£150-200

215 A citrine dress ring, set with a central citrine measuring 15.2 x 
15mm, in a closed back setting, the shoulders and shank 
designed as peacocks in copper, with a yellow metal panel to 
the back of the shank marked '750', ring size N. Total weight 
20.6 grams £100-150

216 Goldsmiths Company:- A set of four silver bonbon dishes of 
pierced rectangular form the shaped rims decorated with 
flowers and C scrolls, stamped Rd2414643 The Goldsmith 
Company 112 Regent Street, London 1912, 12.5cm x 10.5cm, 
6.7 grams gross. £200-300
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217 Lee & Wigfull (Henry Wigfull):- A silver salver with shell and 
scroll rim on three fluted splayed feet, 26cm diameter, 
Sheffield 1912, 16ozt. £300-500

218 Dunhill:- A mid-20th century table lighter in the form of a 
tankard with a hinged cover, inscribed "F.C.Austin as a token 
of our appreciation on the occasion of his retirement from 
P.A.M. Ltd Merrow 1954", Prov Pat No 32981/49, 7.5cm high. 
£200-300

219 A 2012 Elizabeth II half-gold sovereign celebrating the 
Diamond Jubilee and features a modern interpretation of St. 
George and the Dragon. Cased and uncirculated. £150-250

220 A 2012 Elizabeth 1/4 gold sovereign celebrating the Diamond 
Jubilee and features a modern interpretation of St. George and 
the Dragon. Cased and uncirculated. £80-120

221 A 2012 Elizabeth II full gold sovereign celebrating the Diamond 
Jubilee and features a modern interpretation of St. George and 
the Dragon. Cased and uncirculated. £300-400
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222 A Collection of silver commemorative coins Featuring: 
Countdown to London 2012, 2010 Silver proof £5 coin set of 
four display cased and boxed 
A Battle of Britain 70th Anniversary 2010 Silver £5 
A 2010 Silver Britannia one-ounce coin cased and boxed 
A 2012 Britannia £2 Silver Bullion coin cased and sealed 
A 2008 UK Royal Shield of Arms £1 Silver proof coin cased 
and boxed 
The longest reigning Monarch 2015 UK £20 Fine Silver Coin 
cased and sealed 
x2 2015 1- 1-ounce fine silver Britannia coins 
Finally a 2017 1-ounce fin silver Britannia coin £100-200

223 A yellow guilloché enamel twist ring, comprising two 
intertwined bands with one engraved with laurel design, the 
other filled with yellow guilloché enamel, yellow metal stamped 
'K18', ring size P, width 5.7 mm, total weight 5.8 grams. £150-
200

224 A Victorian half sovereign pendant on chain, dated 1842, 
soldered to a loop bail and suspended from a rope link chain, 
unmarked yellow metal chain testing 14ct, 41.0 cm long, total 
weight 6.9 grams. £200-300

225 A diamond solitaire ring, featuring a brilliant-cut diamond with 
an estimated weight of 0.35ct, between chenier shoulders to 
D-section shank, marked '18ct PLAT', ring size N, total weight 
3.5 grams. £150-250

226 A gold-filled open-face Incabloc pocket watch, by Bucherer. 
Watch face approx. 44mm. Total weight 83g.A collection of six 
pocket watches including a large open-face pocket watch that 
is unsigned with damage to glass, a decorative base metal 
open-face pocket watch, an open-face pocket watch with silver 
hallmarks for London and makers mark WH, a base metal 
book pocket watch on chain, an open face base metal pocket 
watch with a decorative face and a small open face pocket 
watch with chain, hallmarks for silver and a partially rubbed 
makers mark. The lot also includes nine watch keys. £200-300

Page 45 of 46 Jewellery, Watches, Coins & Silver, 26th Feb, 2024 18:30

Buyers Premium 25% + VAT. Fully illustrated catalogue at dawsonsauctions.co.uk.

 Jewellery, Watches, Coins & Silver, 26th Feb, 2024 18:30



227 A Camerer Cuss 18ct gold pocket watch pocket and base 
metal pocket watch (2) 
The Camerer Cuss open-face pocket watch features a key 
wound movement in a yellow metal case that tests as 18ct 
gold, with a gold dial and acrylic glass. Total weight: 37.96 
£200-300

228 A Longines dress watch and a Raymond Weil dress watch. (2) 
The Longines features a quartz movement in a gilt case with 
an integrated bracelet and folding clasp. The Raymond Weil 
features a quartz movement and a gilt case with a white dial on 
a black leather strap with a box. £200-300
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